

Как реализация проекта «Решаем вместе» изменила жизнь в корочанском селе

» 8

Как появилась учительская династия в Ломовской школе

» 9

19 января 2023 года исполнилось 100 лет со дня рождения заслуженного врача РСФСР Степана Евсеевича Старосельцева

» 10

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЁТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

● ВЛАСТЬ



Обсудили вопросы безопасности и реальной поддержки

24 января прошла вторая за полгода личная встреча президента Российской Федерации Владимира Путина и главы региона Вячеслава Гладкова

Темы встречи касались оперативной обстановки, обеспечения безопасности, а также социально-экономического развития.

«Белгородская область под вашим руководством демонстрирует очень хорошие результаты устойчивого, стабильного развития. Это отражается в объективных данных, касающихся роста валового регионального продукта, промышленного производства, стройки, инвестиций, — обратился к Вячеславу Гладкову Владимир Путин. — Но начать предлагаю всё-таки с обеспечения безопасности, помощи людям и с работы оперативного штаба».

Губернатор ответил, что, действительно, вопрос безопасности сейчас — тема, больше всего волнующая белгородцев: «На сегодняшний день безопасность, то, что связано с оперативной обстановкой, — это вопрос, который волнует, из-за чего люди переживают больше всего».

Работает региональный оперштаб

В центре внимания президента России и белгородского губернатора оказалась работа регионального оперштаба, помощь военнослужащим и семьям мобилизованных, восстановительные работы и поддержка отрядов самообороны.

В Белгородской области указом президента введён режим среднего уровня реагирования. Вячеслав Гладков доложил Владимиру Путину о деятельности регионального оперативного штаба, куда входят представители различных министерств и федеральных ведомств по обеспечению безопасности населения, а также органов публичной власти и организаций Белгородской области.

Именно по решению оперативного штаба в регионе принимаются такие важные решения, как переход на дистанционное обучение или усиление мер по охране объектов энергетики. Например, по решению оперштаба усилена

охрана мостов в приграничных территориях и других объектов инфраструктуры, установлены дополнительные источники питания для объектов здравоохранения и водоснабжения.

С апреля 2022 года на территории всей Белгородской области действует жёлтый уровень террористической опасности: населённые пункты региона продолжают обстреливать, мирные жители получают ранения и погибают.

«По закону мы должны бы выплачивать собственнику единовременную сумму в случае повреждения жилья, — отметил Вячеслав Гладков. — Когда я сам проехал и посмотрел на разрушенные дома, понял, что это точно неправильно. Поэтому было принято решение: всё разрушенное в результате обстрелов жильё мы восстанавливаем в полном объёме, включая даже внутреннюю отделку и закупку повреждённой мебели. Мне кажется, это справедливо. На сегодняшний день мы восстановили почти 2 000 домов и квартир, ещё 500 в работе».

Рассказал губернатор Владимиру Путину и о региональных мерах для поддержки военнослужащих. По словам Вячеслава Гладкова, сумма единовременной выплаты при рождении ребёнка в семьях военнослужащих после 21 сентября составляет 50 тыс. рублей. Другая мера поддержки — ежемесячная выплата на питание всем детям до 18 лет и учащимся очной формы до 23 лет. Доведена единовременная выплата до 100 тыс. рублей для частично мобилизованных и жителей региона, проходящих службу по контракту в ВС РФ, а также добровольцев. Кроме того, в регионе действует Центр поддержки матерей и жён военнослужащих, призванных в рамках частичной мобилизации, который создали по инициативе Совета женщин Белгородской области.

» 2

● ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Медиков будет больше

Количество бюджетных мест в белгородских медколледжах увеличится на 15%. Соответствующее решение принял губернатор Вячеслав Гладков.

Как сообщил региональный минздрав, в 2023 году потребность области в медкадрах составит 465 единиц. Наибольшее количество работников необходимо по направлению «сестринское дело».

В 2023–2024 учебном году в Валуйском и Старооскольском медколледжах будет доступно 450 мест для абитуриентов, из них 375 выделят для лечебного и сестринского дела. Со следующего года к лечебному делу добавят 25 мест, а к сестринскому — 50. Для этих целей власти направят более 3 млн рублей. Также министерство образования региона обратится в Министерство просвещения РФ с просьбой увеличить бюджетные места и в медколледже НИУ БелГУ.

Маргарита АЛЕКСАНДРОВА

● ОБРАЗОВАНИЕ

Дают гарантию трудоустройства

Целевой проект #ВместеЗАрайон стартовал в Корочанском сельскохозяйственном техникуме. Его задача — помочь в трудоустройстве молодёжи на своей малой родине после обучения в образовательных учреждениях.

Встреча студентов из Яковлевского городского округа прошла с главой округа Олегом Медведевым. Он рассказал о возможных перспективах для будущих специалистов, поделился опытом управленческих навыков. А ещё — пожелал студентам скорейшего возвращения в качестве высококвалифицированных кадров на агропромышленные предприятия Яковлевского городского округа.

«Совместная работа техникума с якорным работодателем, одним из ведущих агрохолдингов региона, как и очень многих СПО в Белгородской области, началась с 2013 года. В 2019 году на средства гранта открыли пять новых мастерских и 15 лабораторий, которые высоко оценил министр просвещения России Сергей Кравцов. Задача и педагогов, и работодателей — помочь студентам и выпускникам быстрее встраиваться в производственный процесс, и, что самое важное, бизнес-партнёры, работодатели дают им гарантию трудоустройства сразу после окончания обучения», — рассказала директор Корочанского сельскохозяйственного техникума Светлана Рожкова.

Мария Ракитина





ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ
ИЛИ
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

На сайте сетевого издания «Ясный ключ» с помощью специального модуля вы можете **ВЫПИСАТЬ PDF-ВЕРСИЮ** газеты и получать её на свою электронную почту. Можно приобрести один номер издания, а также подписаться на 3 или 6 месяцев.

ПОДПИСКА НА ПЕЧАТНУЮ ВЕРСИЮ

НА ПОЧТЕ ИЛИ В КИОСКЕ

Вы можете оформить полугодовую подписку на газету **«ЯСНЫЙ КЛЮЧ»** в отделениях **ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на территории Корочанского района или в газетных киосках издательского дома **«Мир Белогорья»**.

Стоимость льготной подписки до конца августа в отделениях почтовой связи — **417,12** руб. В киоске ИД **«Мир Белогорья»** — **320** руб. Режим работы почтовых отделений уточняйте на сайте. Для оформления подписки на газету «Ясный ключ» с доставкой на дом пройдите на сайт «Почты России» и оплатите услугу банковской картой.

ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

Жители Корочанского района могут выписать бумажную версию издания и забирать её самостоятельно в редакции по адресу: город Короча, ул. Дорошенко, 9а. Оформить подписку можно с любого месяца. Стоимость — **252** руб. за полугодие.

На все вопросы, связанные с подпиской, вам ответят по будням с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (4722) 32-02-74 или по электронной почте hohlova@belpressa.ru;

Если в почтовом отделении вам отказали в подписке, не приносят газету вовремя или вы не получаете её вовсе — обращайтесь по телефону горячей линии ФГУП «Почта России» 8 (800) 200 58 88.

Как продать козу не выходя из дома

1 Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

2 Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

3 Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

4 Это как?

5 Всё очень просто! Нужно зайти на сайт www.korochna31.ru. В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

6 А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

7 Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ